

《环卫工雨中被撞 肇事车扬长而去》后续

撞倒环卫工的肇事司机被拘留

本报讯(记者张辉)从凌晨忙到中午,环卫工冒雨回家,不料途中被车撞倒,肇事车逃逸,家属通过多种途径寻求线索(7月27日本报曾作报道)。8月9日,记者从秦皇岛市公安局抚宁公安分局交警大队获悉,事发后三天,民警已锁定肇事车,8月7日,天津迪安司法鉴定中心出具了肇事车辆撞击道痕迹的司法鉴定结果,证实了该红色无牌汽车即为撞击王玉侠电动车的车辆。

就出门疏通城市道路,待中午雨稍微小些的时候准备回家,不想在抚宁城区西转盘处被撞倒,肇事车辆逃逸。随后,家属通过微信朋友圈发布寻找肇事车辆消息,网友们通过各种途径转发,有人提供线索、有人表示慰问。

与此同时,此案也引起了抚宁警方的高度重视,抚宁公安分局多次召开专案分析会,抽调刑侦大队和交警大队的精干力量组成专案调查组。根据王玉侠提供的线索,专案组民警围绕中心现场展开全面的调查分

析,通过连续三个昼夜的排查,7月27日晚,民警锁定了一辆无牌的小型观光汽车有重大嫌疑。

7月28日,民警在台营镇某村李某家中找到了嫌疑车辆。据了解,案发当天,李某从台营方向到抚宁,绕转盘由北向东方向行驶,王玉侠骑电动车绕转盘由南向西方向行驶,两人行至转盘的西北角时,李某驾驶的汽车右前方撞到了王玉侠电动车的后方,致使王玉侠摔倒。但在询问过程中,李某一直坚称当时雨过大,只听到了撞击声却没看到有人,

所以没有下车便开车离开。

8月7日,天津迪安司法鉴定中心出具了肇事车辆撞击道痕迹的司法鉴定结果,结果证实了撞击王玉侠电动车的车辆正是李某的红色无牌汽车。

李某67岁,耳朵、眼睛都有障碍。目前,李某因无证驾驶、肇事逃逸已被抚宁警方予以行政拘留。

拘留所内,李某向受伤的王玉侠表达了深深的歉意,待拘留期满后将对王玉侠进行相关赔偿。

7月24日,受台风影响,秦皇岛市抚宁区降下大雨,环卫工人王玉侠不到凌晨4点



美轮美奂 平流雾奇景

8月9日上午,遵化市平原地带出现平流雾景观。鸟瞰雾海之下的河流、道路、村庄、农田,若隐若现,美如仙境。

通讯员 刘满仓 摄

卢龙5旬大叔从死神手中抢回年轻生命

本报讯(通讯员王辉 赵兴家)“救人呐,救人呐,有人掉水里啦……”一阵急促的呼喊声从不远处传来,正在与人聊天的陈立军瞬间反应过来,三步并作两步奔向事发地点,只见一男青年在十几米外的河中心挣扎,陈立军连衣服也来不及脱下就跳入水中,向男青年的位置奋力游去……

这惊心动魄的一幕发生在8月4日下午3时许,秦皇岛卢龙县青龙河岸边。落水的男青年小王是唐山市丰润区人,今年25岁,正逢周末,他来到青龙河岸边钓鱼,钓鱼过程中,他的一根鱼竿掉到水里,顺水漂走。小王看到水也不深,就下水去捞鱼竿,不成想,前方不远有一处较深的水坑,小王刚走了五六步,就一下掉进水坑里,不会游泳的小王立刻陷入困境,他双手挥舞,想抓住一些救命的东西,双腿奋力地蹬水,想游到岸边,但无奈不识水性,所有的努力都成为徒劳,在呛了几口水后,小王的意识开始模糊,“死神”向他伸

出了魔爪。陈立军是卢龙本地人,今年已经50岁了,是秦皇岛玛歌葡萄酒有限公司董事长,同时还是一名退伍老兵。当时,他陪着朋友到青龙河岸边钓鱼,顺便谈一些生意上的事,刚到时间不长,就遇到了青年落水的事。陈立军喜爱游泳,水性不错,但一来年过半百,体力已经不如从前,二来水下什么情况,他并不了解,如果贸然下水去救人,势必存在巨大风险。陈立军当然清楚风险所在,但面对这千钧一发、命悬一线的情景,每一秒钟都有可能是生与死的距离,他顾不得思考自己的安危,奋不顾身地跳下了水。

陈立军在水中保持着警醒,他知道落水的人会本能地乱抓,给救援造成困扰,他游到小王的附近,一个猛子扎了进去,潜水到小王的身后,双手掐住小王的腰,双腿用力划水,奋力将小王往岸上推。不到两分钟,陈立军就把小王推到岸边,成功挽救了一条年轻的生命!

陈立军担心溺水对小王的身体造成损害,立刻和岸边的人一起,将小王扶上汽车,一路打开应急灯,急速开到卢龙县医院,送到急诊科救治,在确认小王身体无碍后,陈立军才放心离开。而此时,陈立军浑身湿透,眼睛被河水呛得通红,由于体力消耗太大,走路都有些踉跄。

为感谢陈立军的救命之恩,8月7日晚,小王专程赶到卢龙,为陈立军送上一面写着“见义勇为 舍己为人”的锦旗,并深深致谢。

“卢龙人向来讲究仁义诚信,我只是做了我应该做的,任何一个会水的人,遇到这种情况都不会袖手旁观!”陈立军坚定地说,“虽然我也承担了一些风险,但对于挽救生命来说都是微不足道的。生命对于每个人来说都只有一次,希望大家都能够小心谨慎,树立安全第一的意识,远离危险的区域,摒弃危险的行为,保护好自身的生命财产安全,这同样是为社会和谐作出贡献!”



▲送锦旗表达感谢



►事发地点